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Pane Ježíši dej,
ať se zlo zmenší
a dobro je tím intenzívnější.
Smutky ať zmizí a všeho
se zmocní radost.
Ať přestanou nedorozumění
a zoufalí nabudou odvahy.
Nemocní ať najdou útěchu
a umírající Tvé slitování.
Dej ať mezi lidmi
vládne pokoj v srdcích
i po celé zemi.

Amen
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DĚTSKÝ LYŽAŘSKÝ VÝCVIK
Vebrovy boudy 13.–20. 3. 2011

Nejmladší účastník
také na slalomu

Společné dílo
– další účastník

Udělej to tak a tak...

Závěrečná exhibice

Slalom snowborďáků

Hezky se zařaď
na konec

Večerní program
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SLOVO REDAKCE

Milí přátelé.

Každý den je více světla, den se prodlužuje. Proč
mi to působí radost? Možná proto, že světlo je sym-
bolem života. Ten příliv světla na naši polokouli záro-
veň připomíná blížící se velikonoční svátky. Nejen
ptačí zpěv, líhnutí kuřátek či rozkvétající květiny, ale
především znovuprožívané ujištění, že Ten, který byl
mrtev, zase žije, slavně vstal z mrtvých! Smrt neměla
poslední slovo v jeho životě, aby neměla poslední
slovo ani v životě našem. Znovu máme před očima
událost, která se někdy lidem zdála nemyslitelná.
Boží Syn Ježíš Kristus zemřel z lásky, kvůli nám!
Proto, abychom mohli vstoupit do jeho šlépějí
a následovali ho, abychom nepochybovali o jeho
možnostech, abychom uvěřili. Já nejsem Bohem
mrtvých, ale živých, ujišťuje nás. Znovu uvidíme
prázdný hrob a uslyšíme Zmrtvýchvstalého, jak říká:
Jsem to já, nebojte se! Kdo ve mne věří, živ bude
navěky. Je to úžasně silná perspektiva, která nemá
obdoby v žádném učení člověka. Poselství o pokra-
čujícím životě, o životě věčném, stojí na pevných
faktech Kristova zmrtvýchvstání v třetí den po smrti.
Vstal z hrobu pevně střeženého římskými vojáky
a setkal se v novém těle se svými apoštoly a mnoha
tisíci dalších svědků. Fakt Kristova zmrtvýchvstání
spočívá na zkušenosti prostých lidí, kteří se Krista
dotkli svýma rukama. A to vše koresponduje s při-
rozenou touhou uloženou v hloubi srdce každého
člověka. I strach člověka ze smrti vlastně potvrzuje
nepřímo tuto jeho touhu. To je tedy ve skutečnosti
velká a světlá perspektiva člověka. Tady na zemi je
lidské tělo živým chrámem Božího Ducha. A ten
chrám, naše tělo – třeba často v závěru života

chabé, trpící, rozpadající se – nemůže být na konci
určeno jen ke zbourání, k zániku, ale ke slavnému
vzkříšení a k proměnění. Taková je logika křesťan-
ství. Smrt člověka a uložení jeho těla do země, jeho
pohřeb, je vlastně slavnou přípravou na tuto
budoucí perspektivu. Přátelé, život je krásný a má
smysl právě proto, že nám přináší naději.

Přeji vám požehnané Velikonoce! P. Stefan

V dubnu končí postní doba a oslavíme Veliko-
noce. Během postní doby se snažíme více promýš-
let a rozjímat Ježíšovo utrpení a zároveň Jeho lásku
k nám. Znovu si připomínáme, že Jeho láska k nám
šla až do krajnosti – On, spravedlivý, zemřel za nás
hříšníky, abychom my měli život věčný. A vybízí nás,
abychom byli jako On. Naše láska k druhým lidem
má jít až do krajnosti. Písmo nás upozorňuje: milo-
vat toho, kdo miluje nás, jaká je to zásluha? Ale
milovat své nepřátele? Odpouštět těm, kdo jsou na
nás nepříjemní? Modlit se za ně, aby i oni pozná-
vali Boží lásku? Pán nás tady chtěl mít a ještě nás

nebere k sobě, abychom byli Jeho nástroji a vyslanci
lásky. Chce skrze nás žehnat a používat si nás jako
někoho, skrze koho proudí Jeho láska také k těm
ostatním, kteří si jí sami nejsou schopni uvědomit
a otevřít Jemu samotnému. Buďme tedy pohotoví
k této službě, dívejme se na lidi kolem nás očima
toužícího Otce, Přítele, Pána. On je zahrnuje svou
láskou, ale jejich srdce jsou tvrdá. Choďme ale my
se srdcem z masa a vnášejme do svého okolí pokoj,
klid, útěchu, radost, lásku, kterou sami získáváme
z nevyčerpatelného zdroje.

Katka
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I naše cesta musí vést na Golgotu. I z našeho
nitra mají promlouvat ta důležitá slova: „Pane,
rozpomeň se na mne, až budeš v ráji.“ Obraťme
své oči k Ježíšovi, pozorujme ústa napájená octem
a žlučí, jeho tělo nesmírně zmučené a zalité krví.
Všechnu tuto bolest zavinil člověk, člověk hříšný.
Ježíš umírá na kříži. Jistě ta naše pozemská pouť při-
náší moment, kdy po zármutku následuje radost,
kdy po nějakých strastech, zasvitne a usměje se
slunce plným leskem na obloze našeho života.
A často zase obráceně: po radostech, štěstí a roz-
koších přichází nějaké starosti, různá trápení. Tato
pravda je známá. V pátek vypustil ducha Ježíš Kris-
tus za nesmírných bolestí, v pátek podařilo se fari-
zeům a zákoníkům, že už se nepotřebují bát a ostý-
chat toho Ježíše, který bude stopu za stopou
sledovat jejich život, vytýkat jim nepravost, pokry-
tectví. Radovali se, že Kristus nebude více lákat za

sebou lid, nebude nikoho učit ani kárat. Přišla
neděle. Vzkříšení Kristovo. Zmrtvýchvstání bylo, je
a bude vždy sloupem naší víry, podporou naší
naděje a základem příštího života. Apoštol Pavel
napsal: „Nevstal-li Kristus z mrtvých, marné je naše
kázání a marná je i naše víra.“

Vzkříšení Krista Ježíše se stalo základem, úhel-
ným kamenem celé naší víry, a tím si vysvětlujeme,
proč právě proti tomuto učení je ze strany ateistů
hovořeno, psáno i jednáno. Nejčastěji slyšíme: Kri-
stus byl jenom zdánlivě mrtev a třetího dne procitl
a vyšel z hrobu. Ti, kdo tak mluví, zapomínají na
to, co Ježíšově smrti předcházelo. Strašné bolesti,
ztráta krve při děsném bičování, při bolest-
ném přibíjení na kříž, kdy ruce i nohy byly
tupými hřeby probity. Jistě to všechno muselo
způsobit smrt. Už když Krista na Golgotu vedli,
nemohl unést tíhu kříže. A jak je možné potom

KREV A VODA,
KTERÁ VYTRYSKLA Z BOKU,
ZŮSTANE NEJLEPŠÍM
DŮKAZEM O SMRTI
KRISTOVĚ

Události Velikonoc, to je stále napětí,
úžas, chvíle, které jsou pro nás prostorem
k hlubokému prožitku. Křížová cesta na
Golgotu, plná bolesti, ale úžasná naděje
pro každého člověka. Ježíš jde za nás
na kříž, jako smírná oběť za všechno
lidstvo všech dob. Velký pátek –
nezachvěje a nepohne s námi nesmírná
láska Kristova, která pohnula i lotrem?
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bez zázraku, když třicet šest hodin ležel v hrobě
zabalen v plátno vstát, odvalit těžký kámen a pro-
bodenýma nohama znovu chodit? Jenom nero-
zumný člověk neuvěří. Úředně je potvrzeno, že Kri-
stus umřel, zprávou, kterou podal římský setník
Pilátovi. Už při tom, když římští vojáci prohlíželi
kříže, nezlomili Kristu nohy a ruce, poněvadž viděli,
že je mrtev. Krev a voda, která vytryskla z bo-
ku, zůstane nejlepším důkazem Kristovy
smrti... Matka a přátelé by jistě nebyli Ježíše
pochovali a hrob těžkým kamenem uzavřeli, kdyby
nebyl mrtev.

Mnozí mluví i dnes: „Kristus nevstal, přišli učed-
níci a jeho mrtvolu z hrobu ukradli.“ U hrobu stála
stráž. Co je to za vojáka, který na stráži usne? Smí
vůbec usnout? A když usne, není potrestán. A když
spali, jak mohli vidět, jak mohli svědčit, že učed-
níci tělo ukradli? Proč se při odvalování těžkého
kamene nikdo ze spících neprobudil. Největší důkaz
podávají samotní apoštolové. Při smrti Kristově byli
ukryti, báli se, aby také tak nedopadli. Po slavném
vzkříšení nesmírná změna, obrat v jejich životě. To
nemohlo být nějaké svědectví lži, nějaké poblouz-
nění. Až na Jana všichni zemřeli mučednickou smrtí,
umírali pro Ježíše.

A proč tato pravda dělá některým lidem potíže?
Protože by byli rádi, kdyby vyvrátili největší Kris-
tův zázrak: jeho slavné zmrtvýchvstání, pro-
tože s ním by vyvrátili naše vlastní vzkříšení. A oni
si často přejí, aby nebylo žádné vzkříšení, protože
potom by nebylo také žádné odplaty za hříšný
život. Odplaty se děsí, před Bohem se chvějí a bojí
se ho. Bývá to již v lidské přirozenosti, když se člo-
věk bojí, hledí se strachu zbavit. Zmrtvýchvstání

Krista je zárukou i našeho zmrtvýchvstání,
zárukou naší odměny za život naplněný dob-
rem a láskou, za snahu být v krásném vztahu
s Ježíšem Kristem v každé chvíli našeho života.

Zmrtvýchvstalý Ježíš ať je s námi stále, i když při-
jdou různá pokušení, různé bolesti. A proto
upřímně volejme: „Pane, zůstaň s námi, protože
se připozdívá a den se nachýlil.“ Pane, chceme
ti být nablízku i v den, kdy zapadnou dny naše,
abychom vešli do šťastné věčnosti, do života
plného radosti a lásky. Váš jáhen Pavel Urban

Milí farníci, 
chtěla bych se s vámi podělit o nevšední zážitky
i zkušenost a svědčit o Boží velikosti, zázracích,
které stále koná. Jak jinak by se dalo nazvat to,
že se tak rychle uzdravuji z nemoci, kdy jsem byla
v ohrožení života. I v té, pro mne tak těžké době,
jsem opravdu pociťovala Boží přítomnost a Jeho
lásku prostřednictvím svých přátel ze společen-
ství Sedm pramenů, rodiny i vás farníků, kteří jste
mi psali, navštěvovali mě a modlili se. Chtěla bych
proto poděkovat všem, kdo mě takto podporo-
vali, zvláště všem duchovním, kteří mi do nemoc-

nice přinášeli tělo Páně a modlili se za mne. Říká
se, že nemocný člověk není spokojený a veselý.
Já ale jsem šťastná a děkuji Pánu za své one-
mocnění. Poznala jsem velkou Boží lásku ve svých
bližních. Také mé děti poznaly, že „po lásce poznají
se křesťané“. Ony to viděly a prožívaly se mnou.
Překvapilo mě, kolika lidem nejsem lhostejná
a netušila jsem, kolik lidí mám ráda. Mohu Bohu
za čas strávený v nemocnici jen děkovat a rado-
vat se z toho, že mě znovu daroval život a mohu
se zase vrátit ke své rodině, přátelům a k vám do
naší velké farní rodiny. L. Kleňhová

MODLITBA SVATÉ FAUSTYNY
Ó Maria, dnes pronikl

Tvou svatou duši strašný meč;
nikdo kromě Boha o Tvém utrpení neví.

Tvá duše se nehroutí, ale je statečná,
neboť je s Ježíšem.

Sladká Matko, spoj moji duši s Ježíšem,
neboť jen tehdy přečkám všechny
zkoušky a jen ve spojení s Ježíšem

budou mé maličké oběti Bohu milé.
Nejsladší Matko, poučuj mě o vnitřním

životě, nechť mě meč bolesti
nikdy nezlomí.

Ó Panno čistá, vlej mi do srdce
statečnost a střez ji.

(Deníček 915) 
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■■ seznámení s výsledkem hospodaření /rozva-
hou a výsledovkou/ za rok 2010. Po jeho schválení
okrskovým vikářem bude přehled o hospodaření za
rok 2010 uveřejněn v příštím čísle farního časopisu.

■■ rekapitulace závazků farnosti, týkajících se
spoluúčasti farnosti na splácení úvěru a úroků
z úvěru na základě jednání zástupců farnosti
/ThLic. M. Batora, V. Pecky, Ing. P. Juráka, Ing. D.
Sýkorové, Bc. J. Malé/ a Arcibiskupství pražského
/Ing. K. Štíchy/ ze dne 23. 3. 2010. Uvádíme zde
citaci ze zápisu z tohoto jednání:

„Arcibiskupství pražské ručí za splácení úvěru
svojí nemovitostí. AP bude nadále, tak jako dopo-
sud, garantovat splácení úvěru a úroků z úvěru, což
vyplývá ze samotné historie financování úvěru
a úroků z úvěru. AP iniciovalo a iniciuje účelové dary
na splácení úvěru (i prostřednictvím Nadačního
fondu kardinála Miloslava Vlka). Chybějící pro-

středky jsou poskytovány formou bezúročné půjčky.
Ing. K. Štícha vysvětlil, že tato forma zabezpečuje
dlouhodobou účetní evidenci tohoto finančního
toku a řešení je věcí budoucnosti. Na základě zku-
šeností z jiných projektů uvedl, že kromě splacení
části půjčky dle finančních možností farnosti, byl
v jiných případech použit zápočet proti daru AP. AP
klade důraz na: 
1/ důsledné rozúčtovávání energií nájemníkům

KCMT, 
2/ uvážené investování prostředků v poměru k jejich

využitelnosti (návratnosti), 
3/ cílem KCMT je činnost pastorační, ale i komerční, 

4/ identifikaci a využití rezerv v oblasti snížení
nákladů nebo zvýšení výnosů.

ŘKF směřuje k vyrovnanému hospodaření s nárůs-
tem výnosů tak, aby byla provozně soběstačná,
vytvořila si rezervu v nutné výši potřebné likvidity,
ideálně ve výši jedné splátky úvěru. Finanční rezerva
může posloužit k dovybavení objektu za účelem lep-
šího využití prostor. Komerční činnost KCMT v hori-
zontu doby, na kterou je zpracován rozpočet, /pozn.
tedy rok 2010/, směřuje ke splacení nejméně jedné
měsíční splátky úvěru v kalendářním roce. 

AP zmiňuje jako možnost financování nejenom
získávání prostředků z nájmů prostor, ale i získání
peněz z grantů a fondů na vlastní činnost.“

ERF doporučila, aby z volných finančních pro-
středků k 31. 12. 2010 ve výši 170 665 Kč byly 2/3
/113 776 Kč/ odeslány na účet AP na splátku úvěru
a zbylá 1/3 /56 888 Kč/, byla ponechána jako
rezerva pro farnost na dovybavení prostor. V tomto
smyslu byl odeslán dopis na AP.

■■ seznámení s vyúčtováním 19. farního plesu
konaného dne 19. 2. 2011. Výtěžek plesu činil
24 012 Kč.

Za ERF Jana Friedová

EKONOMICKÁ RADA FARNOSTI

Dne 21. 3. 2011 se sešla ekonomická rada
farnosti. Zde uvádíme alespoň několik
bodů z programu jejího jednání:

Na vlastní žádost ukončil své
působení člen Ekonomické rady
farnosti Mgr. Ing. Marek Botek,
PhD, který v radě pomáhal a po-
skytoval své zkušenosti od 8. 12.
2008. Děkujeme mu za přínos pro naši farnost
a do dalšího života v nové modřanské farnosti
přejeme vše dobré a mnoho úspěchů.
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UVIDÍTE, jak všechno do sebe tajemně zapadá
USLYŠÍTE, že Bůh má plán a tím je váš pokoj

a vaše dobro
ZAKUSÍTE Boží lásku, Jeho pochopení, přijetí

a odpuštění
SETKÁTE SE s Ježíšem a zamilujete se do Něj

13.–19. LISTOPADU 2011
HOTEL BEZDĚZ, STARÉ SPLAVY

Začátek v neděli 13. listopadu 2011 v 18 h
Ukončení v sobotu 19. listopadu 2011 v 17 h

Duchovní cvičení povede otec Anthony Saji z Kon-
gregace vincentinů, který pochází z Indie a deset let
působí ve východní Africe ve vincentinské misii zalo-
žené otcem Billem. Před třemi lety byl pověřen
pokračováním v evangelizačním díle otce Billa. Celý
rok cestuje po světě a vede exercicie v tichu zamě-
řené na uzdravení a duchovní obnovu. Je to člověk
hluboké víry s bohatými teologickými znalostmi,
nadšením pro Ježíše a láskou k lidem, zocelený mno-
hým životním utrpením. Bůh ho naplňuje svým
Duchem a žehná jeho dílu.

Šestidenní exercicie v tichu tlumočené z anglič-
tiny do češtiny jsou plně založeny na Písmu svatém
a učení je podáváno prostým a srozumitelným způ-
sobem. Jednotlivé dny začínají adorací Nejsvětější
svátosti a končí mší svatou, v průběhu dne jsou 4
přednášky s přestávkami na jídlo a odpočinek. Celý
program je uzpůsoben tak, aby účastníci mohli při-
jmout uzdravení na duši, duchu i těle a dokázali se
otevřít i pro ten největší dar, Ducha svatého.

Exercicie se uskuteční v hotelu Bezděz v maleb-
ném kraji K. H. Máchy na břehu Máchova jezera
(www.hotelbezdez-machovojezero.cz).
Cena:
Dvoulůžkový pokoj s vlastním sociálním zaříze-
ním, balkónem a možností využít hotelový bazén
včetně stravování (plná penze) za celý pobyt:
3.000 Kč/os. 
Jednolůžkový pokoj s vlastním sociálním zaříze-
ním, balkónem a možností využít hotelový bazén
včetně stravování (plná penze) za celý pobyt:
3.300 Kč/os.
Poplatek za organizaci exercicií: 500 Kč/os. 
(neplatí pro zasvěcené osoby)

Záloha ve výši 500 Kč je splatná na účet:
223511721/0300 pod var. symbolem 112011
buď převodem z účtu, nebo složenkou.
Záloha je vratná do 30. září 2011.

Přihlášky a informace:
tel.: 606 627 636
e-mail: anthony2010@seznam.cz

Pro přihlášení uveďte:
•  jméno
•  adresu
•  rok narození
•  telefonní číslo 
•  e-mailové spojení (pokud je k dispozici)

Na shledanou se těší přátelé o. Anthonyho
Na Parkáně 18, 266 01 Tetín

POJĎTE SI ODPOČINOUT A NAČERPAT NOVÉ SÍLY AŤ Z VAŠEHO NITRA
VYVĚRÁ PRAMEN TRYSKAJÍCÍ DO ŽIVOTA VĚČNÉHO...

„POJĎTE A

UVIDÍTE!“(J1,39)
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Myšlenka poutí na Velehrad byla inspirována přá-
ním kardinála Tomáška, které vyslovil na vlnách vati-
kánského rozhlasu při jedné z návštěv Říma: aby
čeští křesťané putovali na místa, spojená s životem
sv. Cyrila a Metoděje a s dobou počátků českého
křesťanství, totiž na Velehrad, Levý Hradec, a do
Říma. Protože v dobách „reálného socializmu“
nebylo možno o Římu ani uvažovat, rozhodla se
skupina sekulárních františkánů-terciářů spojit eta-
povou poutí místa spojená s počátky české církve,
tj. Levý Hradec a Velehrad. První pouť vycházela
z Levého Hradce na Velehrad v pátek 19. února
1982 po slavné mši svaté, kterou zde sloužil otec
kardinál Tomášek přesně ve výroční den, kdy jsme
si připomínali 1000leté výročí zvolení sv. Vojtěcha
pražským biskupem.

Jaký význam má cyrilometodějská myšlenka od
počátku pořádání poutí až po dnes? 
1/ aby v naší zemi byla rodným jazykem vzdávána

čest Bohu a přinášena mu oběť
2/ aby bylo vnášeno světlo víry do našich rodin, škol

i pracovišť
3/ abychom žili slova evangelia v každodenním

životě

4/ abychom si v našem národě vyprošovali kněžská
a misijní povolání

5/ abychom si uvědomovali, že problémy slovan-
ských národů a národů východní Evropy jsou
i v současné době obdobné a že je třeba je řešit
v jednotě mezi sebou a v jednotě s Kristem

6/ aby v duchu cyrilometodějské myšlenky tato spo-
lečnost byla naplněna touhou po míru a zejména
po spolupráci mezi východem a západem.

Proto ke cti sv. Cyrila a Metoděje a za rozšíření cyri-
lometodějské myšlenky u nás, v Evropě i ve světě
a pod ochranou sv. Cyrila a Metoděje i dalších
významných světců – sv. Vojtěcha, patrona pražské
arcidiecéze, a sv. Františka z Assisi a zejména naší
ochránkyně Panny Marie – se každoročně vydáváme
na pouť z Levého Hradce na Velehrad. Chodí se za
každého počasí, protože – podle sv. Františka – je
počasí vždycky krásné, i když pokaždé jiné. Během
cesty přijímáme mnoho darů od Pána – především
můžeme chválit jeho dílo přírody, kterou kolem sebe
vidíme a vlastníma nohama procházíme. Zakoušíme
společenství i přátelství, které mezi poutníky z růz-
ných míst naší vlasti vzniká, a také vzájemnou pomoc.
Často i krásná setkání s místními farníky na místech,

JUBILEJNÍ XXX. ROČNÍK
CYRILOMETODĚJSKÉ POUTI 2011
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kde se zastavujeme, nebo přespáváme (při dvou-
denních etapách). Na vlastní oči můžeme vidět stav
kostelů a farností v Čechách a na Moravě (a může to
být podnětem k dalším modlitbám). Každý si vezme
na pouť své úmysly a trápení, které může při „mod-
litbě pohybem“ svěřit Pánu. Kdo chce, putuje jako
výraz svého pokání nebo ochoty k obrácení. Je to
radostné pokání, které konáme z lásky k Bohu, je to
určitý způsob meditace, kdy namáháme tělo, aby Bůh
mohl oslovit otevřenou duši, která se odváží vykročit
ze stereotypu všedních dnů na pěší pouť. Takto –
pěšky – chodili po světě i první františkáni, takto cho-
dili první misionáři, takto chodili první křesťané, i naši
předkové. Jako oni chodíme kolem kapliček, Božích
muk a křížků, od města k městu, od vesnice k ves-
nici, od kostela ke kostelu.

Možnost účasti na CMP je trojí:
• přímá – tj. putování buď na celé pouti, některých

etapách, nebo jen na části některé etapy.
• duchovní – tj. v den pouti účastník vše, tj. mod-

litby, mši sv., utrpení, práci, obětuje na úmysly
etapy CMP a tento den se pomodlí celý růženec
na konkrétní úmysly (viz dále), a přečte si alespoň
část z Písma svatého, která se vztahuje k myšlen-
kám příslušné etapy.

• finanční a hmotná – tj. že podpoří potřeby církve
nebo přímo i poutníků svou prací, službou, pohoš-
těním, finančně, apod. 

Denní program, který dodržujeme
od prvních ročníků:
Radostný růženec na úmysl otce kardinála a ostat-
ních ordinářů.
Bolestný růženec na úmysl jednotlivých poutníků
(za sebe, naše rodiny a přátele).
Ve 12 hodin Anděl Páně.
Růženec světla za mír a za Evropu (zavedeno až
v posledních létech).
Slavný růženec na úmysl sv. Otce (občas se ho
pokoušíme modlit i latinsky).
Závěrečnou modlitbou poutníků je modlitba pře-
vzatá z liturgie o svátku sv. Cyrila a Metoděje:
„Bože, tys poslal našim předkům svatého
Cyrila a Metoděje, aby jim hlásali evangelium
slovanským jazykem. Dej, ať i my přijímáme
s radostí tvé poselství, řídíme se jím ve svém
životě a na jejich přímluvu ať jsme všichni spo-
jeni v jednotě víry a lásky. Amen“ 

Pro každý ročník jsou vybírána též témata k rozjí-
mání. Tento program i ostatní texty schválil pan kar-
dinál Tomášek a předal nám osobně grafický list se
všemi třemi spolupatrony Evropy a vlastnoručně tam
připsal věnování: „K další cestě ve šlépějích sv. Cyrila
a Metoděje žehná Frant. kard. Tomášek.

Moravská větev z Nového Jičína vychází též
od roku 1982 a slaví tedy rovněž třicetileté jubileum.
Začíná vždy v neděli po zahájení pouti na Levém
Hradci. Trasa této pouti vede přes Svatý Hostýn
a Štípu na Velehrad. 

Vrcholem poutí konce 20. století byla velká pouť
do Říma na svatořečení Anežky České v listopadu
1989, kterou organizoval poutní výbor, vzniklý na
Cyrilometodějských poutích. A také program na cestě
do Říma i zpět – tři růžence a jejich úmysly i další roz-
jímaní a modlitby byly plně přejaty z programu CMP.
Takže jsme se dožili i toho třetího poutního místa,
o kterém hovořil otec kardinál Tomášek.

XXX. jubilejní pěší etapová pouť v roce 2011
po stopách těch, kdo k nám na Moravu i do Čech
přinesli křesťanskou víru a na poděkování za dar víry
byla jako obvykle zahájena v sobotu 19. února
mší svatou v 9.30 hod. v kostele sv. Klimenta
na Levém Hradci – UBI CHRISTIANITAS INCEPTA
EST – kde se započalo křesťanství (v Čechách).

Vzhledem k tomu, že tento rok slavíme
800leté jubileum narození sv. Anežky, vedla
první etapa přímo do kostela sv. Františka z Assisi
tj. ke křížovníkům (13 km), kde jsme uctili ostatek
sv. Anežky. Dále pokračovala do kostela sv. Anežky
na Spořilově (8 km), kde začínala druhá etapa
v neděli 20. února mší svatou v 7.30 hod.

Druhá větev zahájila svůj XXX. ročník v neděli
27. února v Novém Jíčíně.

Kontakty na organizátory „pražské“ větve: 
Libor Gottfried: 739 389 158
e-mail: L.Gottfried@seznam.cz
František Reichel: 602 614 332
e-mail: f.reichel@volny.cz
Uršula Janků: 731 604 392
nebo pevná linka: 286 891 447
nebo mail: Ursula.Janku@seznam.cz
Aktuální informace najdete na internetu:
www.poutnik-jan.cz nebo www.sfr.cz



Na pravidelnou měsíční poradu přichází jedna
z našich zdravotních sestřiček. Už ve dveřích hlásí:
„Nebudete věřit, co se mi v neděli stalo!“ Všichni
jsme se zájmem zvedli hlavy a sestřička vypráví: „Šla
jsem ráno k panu N. Šlapu si to od metra, nikde
nikdo, jen pár metrů přede mnou paní s batůžkem.
Zastavuje se u domovních dveří dříve než já a zvoní
na zvonek. Ve zvonku zapraskalo a paní huláká na
celou ulici: „Pane Novák, tady je sestra, domácí péče.
Měřil jste si glykemii?“ Ve zvonku opět zapraskalo
„Ano? Kolik?“ zvonek praská a paní si píše něco do
sešitku. „A tlak jste si taky měřil? Kolik jste měl?“
zvonek opět zapraskal a paní píše. „Inzulín jste si
píchnul? Kolik jednotek?“ zvonek zapraskal a paní
udělala další zápis. „Tak já přijdu večer kolem šesté,
buďte připravený u zvonku. Nashledanou.“ rozlou-
čila se paní s pacientem a odešla. Věřili byste tomu?
Vyřídila to, než jsem se dostala k našemu pacien-
tovi do domu. Co je tohle za péči!!! Jak to píše do
dokumentace? Já šla taky měřit glykemii, tlak a pích-
nout inzulín, byla jsem u pacienta 45 minut a ještě
jsem mu namazala rohlík, abych měla jistotu, že se
najedl.“ Rozčiluje se naše sestřička. Všichni jsme
zůstali jen koukat a nevěřili jsme vlastním uším.

Milí přátelé,
ten příběh, který vyprávěla naše sestřička, se bohu-
žel opravdu stal. Vykonat návštěvu u diabetika, aniž

by ho zdravotní sestra viděla a zkontrolovala, to
nám všem přijde neuvěřitelné. I po mnoha letech
práce ve zdravotnictví a sociální oblasti se ještě stále
dějí věci, které mě překvapují. Abych byla spra-
vedlivá, nejsou to pouze nepříjemná překvapení,
občas mě lidé překvapí i příjemně. 

Chtěla bych napsat, že přes všechny problémy
je pro mě velkým a příjemným překvapením, že
naše Charita pravděpodobně vstoupí do dalšího
účetního období bez dluhů. Přestože náš účetní rok
je oficiálně veden shodně s kalendářním rokem, pro
mě účetní rok začíná a končí příchodem státní
dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí – tedy
koncem března. Letošní březen byl opět velmi napí-
navý. Termín splatnosti výplat je u nás vždy 15. den
v kalendářním měsíci, výplaty tedy musely odejít
z našeho účtu nejpozději v pátek 11. 3. Ještě ve
středu 9. 3. večer nám na pokrytí mzdových nákladů
chybělo téměř 200 000 Kč. Všichni zaměstnanci
naší Charity podepsali souhlas s tím, že nedostanou
výplatu. S paní ekonomkou jsme dlouho do noci
diskutovaly o tom, komu výplatu poslat můžeme
a komu už ne a podle jakých pravidel to budeme
posuzovat. Nakonec jsme vytvořily krizový plán
a dohodly jsme se, že definitivně rozhodneme podle
aktuálního stavu na účtu v pátek ráno. 

Ve čtvrtek jsme zrovna odcházeli s klukama do
školy a do práce, když přišla, jako každé ráno, smska
se stavem na účtu Charity. Náklady na měsíc březen
byly pokryty, ze středy na čtvrtek byla na náš účet při-
psána chybějící částka necelých 200.000 z několika
různých zdrojů. Zajásali jsme všichni tři. Hned jsem
psala všem zaměstnancům a ti mě zasypali radost-

10 C H A R I T A F C H O D O V I N Y

Zprávičky
z Farní charity

Můj Pane,
bezpočtu lidí je v nouzi,
jsou pronásledováni a mučeni,
hladovějí a mají bolesti,
jsou osamělí a opuštění.
Probuď mě ze spánku,
kdy nevidím nouzi druhých lidí.
Pomoz mi pomáhat.
Dej radost a naději těm,
kteří jsou stísnění a smutní,
jimž chybí všechna
lidská pomoc.

ALFONZO PEREIRA
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nými smskami. Naše řádové sestry spokojeně pozna-
menaly, že nás sice sv. Josef napínal do poslední
chvíle, ale pomohl včas. Nejlepší byla reakce naší rea-
listické paní ekonomky. Ta už od října říkala, že to
tento rok nemůžeme ustát. Když jsem jí volala, že
máme peníze a může připravit výplaty v plné výši, rea-
govala prostě: „Nevěřila jsem tomu, fakt ne! No, ty
to dobře víš! Ta naše Charita má fakt požehnání.“

Chtěla bych moc poděkovat vám všem, kteří jste
nám pomohli a poslali finanční dary. Náš dík patří
i vám, kteří se za nás modlíte. Děkuji moc panu faráři
Michalovi za podporu a farnostem na Spořilově,
v Nuslích a ještě jedné (nevím zatím které), které nám
poslaly nemalé finanční dary. Ze všeho nejvíc si ale
vážím podpory svého týmu. Myslím si, že je opravdu

málo organizací, kde všichni zaměstnanci podepíší
souhlas s tím, že nedostanou výplatu, jen aby firma
mohla dál pracovat, sloužit a nemusela se zadlužit.
Taková loajalita si zaslouží obrovské uznání. Přestože
mám v týmu zaměstnance, kteří by se bez výplaty
ocitli ve složité finanční situaci, nikdo neřekl ani jediné
slovo. Naopak, všichni vyjadřovali podporu a pocho-
pení. Moji milí spolupracovníci, moc vám děkuji.

Dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí by
měla dorazit do konce měsíce března. Máme ji při-
dělenou, takže krizový stav zase na chvíli skončí.
Věřím, že i následující rok prožijeme se stejným
Božím požehnáním jako těch mnoho, které už jsou
za námi. Přeji vám pokojné Velikonoce.

Eva Černá

Vážení přátelé,
pokračuji v informacích, které jsem minule nazval
„běžný“ provoz KCMT a připojuji několik vysvět-
lení.

Od začátku března jsme byli povinni zaplatit za
další provedené opravy a revize:
• za údržbu plynového kotle 5 760,– Kč,
• za roční revizi hydrantů a hasicích přístrojů

2 112,- Kč,
• za zazdění niky ve společenském sále

8 115,– Kč.

Revizi hydrantů a has. přístrojů dosud prová-
děly 2 různé firmy nasmlouvané stavební firmou
již při dokončení stavby KCMT a jejich celková
odměna za provedení byla vyšší než bylo únosné.
Mimo to se rozcházely termíny pro revizi hydrantů
a has. přístrojů. To se podařilo odstranit, takže od
nynějška bude tato revize sjednocena, prováděna
jedinou firmou a levněji.

Ve společenském sále u vchodu do ozvučovací
kabiny na severní stěně opadávala vnitřní omítka
a hrozilo nebezpečí pro návštěvníky, hlavně děti,
které zaparkovali jejich rodiče v kočárcích v mís-
tech opadávající omítky. Proto byla omítka str-
žena a výklenek (nika) byl dozděn a odizolován,
neboť příčinou bylo zeslabení obvodové zdi a její
promrznutí.

Jistě jste si také všimli oddělovacích betonových
bloků na parkovišti před KCMT. Toto opatření bylo

domluveno s Odborem životního prostředí místní
radnice a Městskou policií (za KCMT se jednání
zúčastnil past. asistent J. Šrámek, za Odbor život-
ního prostředí pan Janda, za Městskou policii ředi-
tel Mgr. Vladimír Kotrouš), aby bylo naše parko-
viště alespoň částečně chráněno od nechtěného
vjezdu a parkování vozidel, která využívají naše
parkoviště bez našich parkovacích karet, a aby
měla Městská policie jasně vymezený prostor, ve
kterém může neoprávněně parkující pokutovat.
Také je tím jasně vymezen prostor pro parkování
„našich“ vozidel a prostor pro stavění stánků při
tzv. farmářských trzích, které by měly v tomto
místě opět pokračovat. Doufám, že toto je dosta-
tečné vysvětlení „proč?“ jsme, v očích některých
farníků, parkoviště znehodnotili. Někteří dokonce
tvrdí, že by tam raději nedávali nic, než tam mít
takové obludné panely. Ono se to dobře kritizuje,
ale má-li někdo z Vás lepší nápad, jak parkoviště
ochránit nebo zabezpečit a je ochoten se na tom
podílet, hlavně sehnat peníze a lidi, kteří by tu
lepší úpravu udělali, ať se s námi spojí, rádi to při-
jmeme. Mimochodem: betonové bloky jsme zís-
kali jako sponzorský dar. Jiná úprava by se pohy-
bovala v cenách od 10 000 do 30 000 Kč a možná
i více. Tímto také děkuji všem, kteří mi pomohli
s úpravou rozmístění bloků. Všem Zaplať Pán
Bůh!! A prosím mějte s námi strpení, neboť různé
úpravy v centru i okolí budou pokračovat.

J. Šrámek
past. asistent
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PLODY DUCHA SVATÉHO
(první část: LÁSKA)

Skutečnost, že pramen Ducha svatého oboha-
cuje náš život, dokládá apoštol Pavel na příkladu
devíti plodů Božího Ducha, které vyjmenovává
v listu Galaťanům. Svatý Pavel chápe Ducha sva-
tého jako pramen, ze kterého vyrůstá mnoho
plodů. Jedná se o ctnosti, které vycházejí z etiky
řecké filozofie, zejména ze stoic-
kého učení. Těchto devět ctností
můžeme chápat jako prameny,
které máme k dispozici, a které
nám pomáhají vést dobrý život.
Jestliže budeme tyto ctnosti usku-
tečňovat, bude náš život hodnotný.
Latinské označení pro ctnosti je vir-
tutes – síly nebo zdroje síly, ze kte-
rých čerpáme, aby byl náš život
dobrý. Tyto ctnosti odkrývají poten-
ciál naší duše, který máme k dispo-
zici, abychom žili správně a dobře.
Svatý Pavel usiluje o to, aby byl náš život naplněn
zdarem. Zároveň je pro něj důležité, aby bylo půso-
bení Ducha svatého na lidech viditelné. Ducha sva-
tého poznáme podle jeho plodů.

„Ale ovocem Ducha je láska, radost, pokoj, sho-
vívavost, vlídnost, dobrota, věrnost, tichost, zdr-
ženlivost“ (Gal 5,22n). Apoštol Pavel mluví o ovoci
Ducha Božího v jednotném čísle, protože má na
mysli jediný pramen. Duch svatý je pramenem, ve
kterém je patrné ovoce Božího Ducha v člověku.
To se projevuje v různých postojích, které posky-
tují člověku oporu, a ve ctnostech, které člověk
potřebuje pro to, aby byl jeho život dobrý. Opět
se jedná o několikanásobný vztah: ctnosti
můžeme chápat nejen jako ovoce, které vyrůstá
z pramene Ducha svatého. Tyto ctnosti nás také
odkazují na vnitřní pramen, z něhož vyvěrají. Pro
nás samotné jsou zdrojem síly, který obohacuje
náš každodenní život a naplňuje ho zdarem.

První ctností, kterou zmiňuje apoštol Pavel v listu
Galaťanům, je láska, řecky agapé. Svatý Pavel má
přitom na mysli nejen požadavek lásky, nýbrž také
kvalitu lásky. Někdy cítíme, že milujeme nějakého

člověka a že jsme zároveň i láskou. Tehdy zakou-
šíme lásku jako sílu, jako pramen, který v nás proudí
a nikdy nevyschne. Apoštol Pavel říká: „Láska nikdy
nepřestává“ (1Kor 13,8). Evangelista Jan popsal
tuto lásku, která v nás proudí, v různých podo-
benstvích, například v příběhu o svatbě v Káně. Jest-
liže Bůh vytvoří spolu s námi jednotu, stane se naše
voda vínem a náš život získá novou chuť, chuť lásky.
Víno je v symbolické rovině vždy spojeno s láskou.

Jestliže v sobě zakusíme lásku jako
pramen, bude z nás vyvěrat do celé
existence: do přírody, jež nás obklo-
puje, do lidí, a dokonce i do před-
mětů v našem pokoji. Nebudeme se
pak muset do lásky nutit, neboť zde
bude jednoduše přítomna. Naše
konání tak získá nový rozměr.
Nebude pak pro nás obtížné vytvo-
řit si vztah k lidem, neboť láska,
která v nás proudí, nám také umož-
ňuje cítit lásku, jež k nám přichází
od ostatních.

S touto zkušeností se často setkáváme zejména
u sociálních povolání. Vyčerpanost je do jisté míry
dána také naším vztahem k ostatním. Jestliže je
pro někoho kontakt s lidmi obtížný, bude vnímat
každé setkání jako namáhavé a vysilující. Jestliže
ale máme lidi rádi, budeme s radostí pobývat
v jejich přítomnosti a budeme od nich odcházet
posilněni novou energií. Nejde pouze o moralis-
tické pozvednutí ukazováčku a tvrzení, že lidé
v pomáhajících profesích by měli usilovat o to, aby
druhé milovali. Úsilí lásky rychle vyčerpává, navíc
působí nuceně a nenachází u druhých odezvu.
Jestliže však budeme věřit, že v nás přebývá pra-
men lásky, budeme rádi prodlévat v přítomnosti
druhých lidí. Nemusíme udělat vůbec nic. Jedno-
duše necháme lásku proudit a dostaneme také
mnoho lásky zpět. Láska proudí všude kolem.
Svatý Pavel chápe tuto lásku jako pramen Ducha
svatého. Tento pramen má samozřejmě základ ve
zkušenosti lásky, kterou nám dali rodiče a přátelé.
Ale je to víc než jen přirozený pramen, je to dar
Ducha svatého – nevyčerpatelný, neboť pramení
ze samotného Boha. (Pokračování příště)

Anselm Grün: PRAMENY VNITŘNÍ SÍLY. JAK SE VYHNOUT VYČERPÁNÍ. Paulínky, 2009
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KŘÍŽOVÁ CESTA NA PETŘÍNĚ • Tradiční křížová cesta na Petřín
se bude konat v neděli 10. dubna 2011 (pátá neděle postní). Sraz je ve 14.30
na strahovském náměstí u kostela. K této bohoslužbě, která nás má připra-
vit k ještě hlubšímu prožití Velikonoc, jste všichni srdečně zváni.

SDRUŽENÍ KŘESŤANSKÝCH SENIORŮ
■■ Zveme Vás na výroční členskou schůzi, která se koná v sobotu 9. dubna 2011 od 10.00 hod v malé

zasedačce paláce Charita, Karlovo nám. 5, Praha 2.
■■ ZÁJEZD • zveme vás na další zajímavý zájezd do Bohosudova, Komáří Vížky, Teplic v Čechách a Duch-

cova v sobotu 14. května 2011. Cena zájezdu je 220,– Kč. Odjezd je v 7.00 hodin od KCMT (metro
Háje). Přihlášky a placení zájezdu: Ing. Irena Řivnáčová, tel. 774 877 495

■■ VYCHÁZKY • zveme vás na vycházky, které začínají vždy v sobotu kolem 15.00 hodin. 
• 16. dubna: Nové Město – kostely sv. Štěpána, sv. Ignáce – sraz ve 14.55 hod před kostelem sv. Ignáce. 
• 14. května: Nové Město – kostely sv. Jindřich a Kunhuty, sv. Kříže, sv. Josefa, 
• 18. června: Braník – kostel sv. Prokopa, Modřany – kostel Nanebevzetí P. Marie.

Zveme Vás na Bachovy pašije podle Jana, které již tra-
dičně provedou děti, mládež a dospělí v KCMT na Jižním
Městě na Květnou neděli 17. 4. 2011 v 16 hodin. Hudba
bude provázena pohybovým ztvárněním, promítáním textu
a inspirovaných výtvarných děl. Vstupné dobrovolné.

PROGRAM FARNOSTI  –  DUBEN

PROGRAM V KCMT

■■ 4. 4. (pondělí) od 20.00 hod v KCMT – setkání místního společenství Hnutí fokoláre. Slovo života
na duben: Mk 14,36 „Avšak ne co já chci, ale co ty chceš.“ (Friedovi – tel. 731 625 949).

■■ Setkání mládeže s P. Stefanem se konají každé úterý od 19 hodin na faře u kostela sv. Františka z Assisi.
Jste srdečně zváni.

■■ Setkání maminek na mateřské dovolené se konají každou středu dopoledne od 9.30 hodin do
11.30 hodin ve farním sále (suterén fary) u kostela sv. Františka z Assisi. V dubnu se maminky sejdou
6. a 20. s P. Stefanem, 13. a 27. 4. je klasický program. (Katka Friedová 603 28 65 13).

■■ Každou středu od 19 hodin se ve farním sále u kostela sv. Františka z Assisi konají setkání společen-
ství Život z víry, probírá se Katechismus katolické církve. (jáhen Pavel Urban 272 911 264).

■■ Setkání společenství modlitby v duchu charismatické obnovy v KCMT se v dubnu konají 14. a 28.
od 19.30 hod. (Tomáš Fried 603 402 597).

■■ Modlitba nad Písmem svatým probíhá každý čtvrtek od 18.45 ve farním sále při kostele sv. Františka
z Assisi, vede P. Stefan. Kdo má zájem, přineste si s sebou Bibli. Jste srdečně zváni.

11. 4. 16.00 Mgr. Pavel Urban: Velikonoční rozjímání – přednáška v rámci Klubu křesťanských seniorů
14. 4. 19.00 Filmový klub: „Matka Tereza, Pero v Boží ruce II“ Costa Fabrizio – vstup volný
16. 4. 14.00–17.30 Velikonoční dílna – přihlášky mcdomecek@seznam.cz (MC Domeček)
17. 4. 11.00 Prodej velikonočních výrobků z chráněných a terapeutických dílen
17. 4. 16.00 Pašije podle Jana – hudba J.S. Bacha, představení Dramatické dílny KSK Praha

P. Gyu-Nam Park, nový
korejský kněz, který po-
chází z diecéze Incheon,
vysvěcen na kněze byl
8. 12. 2004, komuniku-
je v angličtině.
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Z PROGRAMU – DUBEN 2011

■■ 4.–6. 4. – Burza dětského jarního a letního oblečení a sportovních věcí.
PŘÍJEM: Po 4. 4. 9.00–12.30 a 15.00–17.30. 
PRODEJ: Út 5. 4. 9.00–12.30 a 15.00–17.30. 
VÝDEJ neprodaných věcí: St 6. 4. 15.00–18.00.

Za nevyzvednuté zboží vybíráme poplatek. Přijímáme oblečení pouze čisté, zacho-
valé, neroztrhané. Počet přijatých kusů je omezen na 30. Přijímáme pouze zboží sepsané na formu-
láři, který je k dispozici v MC nebo na e-mail: mcdomecek@seznam.cz.

■■ Další témata na Kurzu Alfa – středy 15.00–17.00
Cyklus jedenácti setkání s promluvami na témata související s křesťanskou vírou. Kurz je koncipován
jako celek, ale můžete navštívit i jednotlivá setkání.
13. 4. Proč Ježíš zemřel? • 20. 4. Jak získat víru? • 27. 4. Proč a jak se modlit?

■■ 14. 4. v 18.00 – seminář První pomoc u miminek a batolat.
Tentokrát bez přítomnosti dětí. Cena semináře: 350 Kč. Přihlášky a informace: Pavla Maříková,
tel.: 724 033 060, marikova.pavla@seznam.cz nebo na www.fitmami.cz. Nutno zaplatit při přihlášení na
účet 670100-2200109413/6210 (mBank) s uvedením Vašeho jména.

■■ 16. 4. 14.00–17.30 – Velikonoční dílna. Odpoledne plné tvoření.
Dospělí a starší děti si ozdobí výfuky (decoupage, malování špendlí-
kem), vyrobí si závěsnou dekoraci či věneček a zkusí patchworkové
vejce. Děti od 2 let s doprovodem vyrobí vajíčko, velikonoční přání
a zajíčka. S sebou: vyfouklá vejce (dospělí 2–8, děti 1–2). Cena: tvo-
řící dospělý či dítě nad 10 let 60 Kč, tvořící děti od 2 let 30 Kč. Net-
vořící děti a doprovod zdarma. Přihlášky v MC Domeček nebo na e-
mail do 8. 4. 2011.

■■ 19. 4. v 10.00 – beseda Přirozené plánování rodičovství. Každý
z nás jednou řešil či bude řešit otázku, zda a kolik dětí. Beseda pojed-
nává o ne zcela známém přístupu k této problematice.

PRAVIDELNÝ PROGRAM:
Po 9.00–12.00 Otevřená herna pro děti.      

10.00–10.30 Zpívánky, hravé zpívání od peřinky do školky.
Út 9.00–12.00 Otevřená herna pro děti. 

9.30 Maminky s háčkem
15.30–17.30 Otevřená herna pro děti. 
15.30–16.00 Angličtina pro děti 3–4 roky.
16.00–17.00 Angličtina pro děti 5–7 let. 
17.30–18.30 Angličtina pro dospělé – mírně pokročilí.

St 9.00–12.00 Herna pro děti od 0–2 let.
10.00–10.30 Cvičení pro děti od 1 roku.
17.30–19.30 Poradna přirozeného plánování rodičovství

(nutno objednat na tel.: 777 200 431 nebo email: ppr.por@seznam.cz).
Čt 9.00–12.00 Otevřená herna.

10.00–10.30 Zábavné cvičení rodičů a dětí od cca 18 měsíců.
15.00–15.45 Hudební kurz Yamaha PRVNÍ KRŮČKY – pokročilí starší žáci.
16.00–16.45 Hudební kurz Yamaha PRVNÍ KRŮČKY – začátečníci mladší žáci.

Pá 9.00–12.00 Otevřená herna pro děti.
10.00 Šikulové, tvořivá dílnička pro děti a rodiče. Více na www.mc-domecek.cz
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Kostel sv. Františka Kaple bl. Matky Terezy

Pondělí 18.00 – 

Úterý 18.00 adorace NS 17.00

Středa 18.00 – 

Čtvrtek 18.00 17.00 adorace NS

Pátek 18.00 7.30

Sobota 7.30 – 

Neděle 8.30, 10.30 10.00, 20.00

P R A V I D E L N É  B O H O S L U Ž B YFARNÍ KANCELÁŘ
Adresa:
U Modré školy 1
149 00 Praha 4
tel: 242 485 829
fax: 242 485 830
e-mal: info@kcmt.cz
www:kcmt.cz

Úřední hodiny:
Pondělí 9.00–12.00
Úterý 15.00–16.30
Čtvrtek 15.00–16.30
Pátek 9.00–12.00

V jiném termínu po tel. dohodě

Zpravodaj ŘK farnosti Praha – Chodov/ ročník 10 • Redakce: Katka, Josef, Jitka, Jarda
• za obsah odpovídá: P. Stefan • foto: Honza, Zuzana, archiv KSK, Eva, archiv.
• e-mail: fchodoviny@gmail.com • http://www.kcmt.cz/fchodoviny

☎ /mob./ fax e-mail

Farní kancelář 242 485 829, fax 242 485 830 info@kcmt.cz

KCMT – sekretariát 242 485 826 info@kcmt.cz

P. Michal Antoni Bator (farář) 242 485 828, 606 296 419 mbator@quick.cz

P. Stefan Wojdyła (farní vikář) 272 934 261, 602 693 767 s.wojdyla@seznam.cz

Pavel Urban (jáhen) 272 911 264

Romana Kraleva (past. asistentka) 731 625 970 romi36@seznam.cz

Jaroslav Šrámek (past. asistent) 242 485 826, 605 974 863

Jaroslav Olšanský (past. asistent) 603 256 411 Jaroslav.Olsansky@intax.cz

Eva Černá (ředitelka Charity) 737 322 569 charita.chodov@email.cz

Kancelář Charity (pečov. služba) 242 485 823, fax 242 485 824 charita.chodov@email.cz

Ú M Y S L Y  A P O Š T O L Á T U  M O D L I T B Y  N A  D U B E N

Uzávěrka příštího čísla bude 17. dubna 2011 fchodoviny@gmail.com

1. Aby církev věrohodným hlásáním evangelia předkládala dnešním
lidem důvody ve prospěch života a naděje.

2. Aby misionáři hlásáním evangelia a svědectvím života přinášeli
Krista všem, kdo jej ještě neznají.

3. Aby nezrušitelné duchovní znamení, které svátost křtu dává nás
neustále posilovalo v úkolu vydávat svědectví našemu Spasiteli.

Číslo účtu:  KCMT 4200060575 / 6800  •  farnost 19-9362170227 / 0100


